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Menighetsbladet Gaver til 
menighetsbladet/kirkeoffer

Som kjent utgis bladet ved hjelp av 
frivillige gaver og annonseinntekter.

Vi i redaksjonskomiteen er derfor svært 
takknemlige for alle gaver!

Gaver kan overføres rett på konto 
ved hjelp av nettbank eller vipps (se info)

Konto: 1050 16 75585

NB! Innbetalinger må merkes med 
navn dersom dette skal fremkomme i 

giveroversikten i bladet.

Ring kirkekontoret tlf. 69 22 60 60,
og vi sender deg giroblanketter.

Kontanter kan fortsatt benyttes for gaver 
til kirkens arbeid, men i tillegg gir vi også 
nå muligheten til å benytte vipps som 
betalingsmåte. Selv om man ikke har mulighet 
til å komme på gudstjeneste kan penger 
likevel sendes til søndagens gode formål.

De ulike vipps-nummer er som følger:	
	 Rakkestad kirke 	 500 890 
	 Degernes kirke	 500 891 
	 Os kirke	 500 892 
	 Menighetsbladet	 502 001
	 Diakoniutvalget 	 500 893
	 Trosopplæring	 581 271

Hjertelig takk for alle gaver!

Adresser
Rakkestad kirke, Kirkeveien 139 1890 Rakkestad

Degernes kirke, Sagaveien 3 1892 Degernes
Os kirke, Røsægveien 92, 1890 Rakkestad

Ansvarlig redaktør
Gunnar Gudim 

Redaksjonskomité
Johanne Ruggli, Ole Fladstad, Randi Sæves, 
Ranveig Graff og Marianne Arneberg

Økonomiansvarlig
Håkon Stubberud, tlf. 907 94 727

Forretningsadresse
Menighetsbladet for Rakkestad sokn
Industriveien 6, 1890 Rakkestad 

Rakkestad kirkekontor
Industriveien 6, 1890 Rakkestad, tlf. 69 22 60 60
Epost: post@rakkestadsokn.no
Hjemmeside: kirken.no/rakkestad
Facebook: Kirken i Rakkestad 

Åpningstid: Mandag – torsdag kl. 09.00–14.30
Fredag: Stengt for publikum

Kontorsekretær
Marianne Arneberg, tlf. 69 22 60 60 / 989 02 587
Epost: marianne.arneberg@rakkestadsokn.no

Kirkeverge
Gunnar Gudim, tlf. 906 17 710 
Epost: gunnar.gudim@rakkestadsokn.no

Prestene
Sokneprest Annette Kanehl, tlf. 997 20 689
Epost: annette.kanehl@rakkestadsokn.no

Kapellan Jane Fosser, tlf. 467 42 641
Epost: jane.fosser@rakkestadsokn.no

Diakon
Marianne Jørgensen Sandvik, tlf. 977 20 723 
Epost: marianne.sandvik@rakkestadsokn.no

Menighetspedagog
Henriette Søgaard Dammyr, tlf. 918 84 808
Epost: henriette.s.dammyr@rakkestadsokn.no

Organister
Natanael Orgelman Svae, tlf. 986 95 100
Epost: natanael.snorresson.svae@rakkestadsokn.no

Kirkegårdene i Rakkestad, Degernes og Os 
Henvendelse Rakkestad kirkekontor, tlf. 69 22 60 60

Driftsleder Fred Iwan Jørgensen tlf. 900 51 212 
Epost: fred.iwan.jorgensen@rakkestadsokn.no

Kirketjener
Magnus Bråthen, tlf. 480 61 790
Epost: magnus.brathen@rakkestadsokn.no

Ole Kristian Laengen, tlf. 90 26 50 04
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ENDRING AV ANTALL GUDSTJENESTER I SOKNET

Som i samfunnet for øvrig, kommer endring- 
ene også i Den norske kirke. 

Gjennom det siste året har sikkert noen lagt 
merke til at det har blitt færre gudstjenester i 
den enkelte kirke. 

Siden i sommer har det blitt gjennomført 
ca. en gudstjeneste pr. søndag fordelt på de 
ulike gudstjenestestedene Rakkestad, Os og 
Degernes kirker.

I første halvår ble også gudstjenestetiden 
endret for noen av gudstjenestene til kl.14.00.  
Dette vil ikke bli videreført. 

Hovedregelen fremover blir at de fleste 
gudstjenestene vil starte kl. 11.00 som tidligere.  
Det arbeides også med å få på plass noen 
kveldsgudstjenester som vil ha et litt annet 
preg og innhold enn det som kjennetegner 
høymessen søndag formiddag. 

Generasjonsgudstjenestene på Menighets-
huset Holøsåsen vil også bli videreført i sin 
kjente form med søndagsskoletilbud og kirke-
kaffe etter gudstjenesten. 

Det er ressurssituasjonen som er bakgrun-
nen for forslaget til disse endringene, dvs. at 
det er mindre med vikarmidler til preste-
tjenesten. Ressurssiden på fellesrådssiden til-
sier også at endringer bør gjennomføres. 

Det må understrekes at det er biskopen som 
fastsetter, dvs. forordner antall gudstjenester i 
soknet. 

De endringer som det arbeides med i Rak-
kestad vil også skje i prostiet for øvrig. 

Gjennomføring av vigsler og gravferds- 
seremonier er en viktig del av lokalkirkens 
oppgaver. Likeledes dette med dåp og gjen-
nomføring av ulike trosopplæringstiltak som 
konfirmasjonsundervisning etc. 

Disse oppgavene vil fortsatt bli ivaretatt slik 
som tidligere hvor barn og ungdom får sitt 
møte med sin kirke. Det skal fortsatt legges 
stor innsats i at konfirmantene med deres fore-
satte skal oppleve konfirmanttiden som god 
og verdifull. Dette er fortsatt et viktig sats-
ningsområde for menighetsrådet. 

Vi vet at den enkelte kirke betyr svært mye 

for mange i Rakkestad, i 
livets ulike faser og situ-
asjoner. Dette skal vi på 
tross av endringer for-
søke å ivareta på beste 
måte og være ydmyke 
for.  

Min kirke er et begrep 
i seg selv som svært 
verdifullt og som må forvaltes med stor var-
somhet. Stedets lokale prester og øvrige ansatte 
vil derfor fortsatt utgjøre hovedtyngden i 
bemanningen.  

Fra tid til annen vil det komme preste-    
vikarer fra prostiet for øvrig. Dette kan også 
sees på som en god mulighet til å stifte nytt 
bekjentskap, nye erfaringer og inntrykk. 

Vi ønsker å oppfordre alle til å benytte guds-
tjenestetilbudene som er rundt omkring i de 
ulike kirker og menighetshus selv om det ikke 
dreier seg om «min kirke» denne søndagen.  
Dette gjelder også i forhold til dåp. 

Tenkes det i en slik retning, blir valgmulig-
hetene større. 

Dette vil også være et godt bidrag og mulig-
het til å bli bedre kjent med de ulike kirkene 
og de enkelte menigheter tilknyttet disse. 

Soknet har et svært godt samarbeide med 
kor og korps i Rakkestad. Dette skal fortsette 
som tidligere. Menighetsråd og stab har et 
sterkt ønske om at dette viktige samarbeidet 
innfor kulturområdet fortsetter på samme 
måte og ønsker å legge forholdene til rette for 
dette.  

Hjertelig velkommen til våre gudstjenester 
og andre arrangement nå i julehøytiden og i 
året som kommer!

La oss sammen i fellesskap bidra lokalt til å 
oppfylle kirkens visjon: 

Mer Himmel på jord denne julen og i året 
som kommer!

Med ønske om en fredfull jul og et godt nytt år!

Gunnar Gudim 
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JULEANDAKT

På julekortet stod det: Med ønske om en frede-
lig og gledelig jul. Vennlig hilsen Iselin.

Hun snudde kortet og ble stående og beun-
dre det vakre motivet: En engel mot en dyp blå 
bakgrunn. I sølvskimrende skjønnskrift var et 
sitat trykket:

«Frykt ikke! Se, jeg forkynner dere en stor 
glede – en glede for hele folket. I dag er det født 
dere en frelser i Davids by. Han er Kristus, Her-
ren. Og dette skal dere ha til tegn: Dere skal 
finne et barn som er svøpt og ligger i en 
krybbe.»

Ikke noe annet var skrevet. Bare den enkle 
hilsenen fra Iselin. Hun undret seg – hvorfor 
hadde Iselin sendt henne et kort? De kjente 
hverandre knapt. Likevel kjente hun en uventet 
glede. En varme i hjertet. Noe rørte ved henne. 
Det var som om kortet bar med seg noe mer 
enn bare ord – som om det kom med et bud-
skap hun trengte å høre.

Hun leste engelens ord igjen. Et tegn, stod 
det. Et nyfødt barn, svøpt og lagt i en krybbe. 
Så lite. Så ubetydelig. Og likevel – dette var 
tegnet Gud ga.

For Gud er ikke en 
Gud som vanligvis gir 
seg til kjenne i mektige 
gjerninger og vold-
somme hendelser. Men 
i det stille, i det små, 
kommer Gud til ver-
den. 

Slik erfarte profeten 
Jesaja det også. Han ba 
om et tegn, og ventet. 
Det kom storm, det 
kom jordskjelv, det kom ild – men Gud var ikke 
der. Til slutt ble det stille. Og i den skjøre still-
heten, gav Gud seg til kjenne.

Vi mennesker lengter ofte etter det store. 
Etter mirakler. Og Gud kan gjøre store under. 
Men oftest kommer Gud til oss i det hverdags-
lige. I det vanlige. I det menneskelige. Gjennom 
et varmt blikk, en hjelpende hånd, en vennlig 
hilsen. Gjennom et julekort fra en du knapt 
husker.  

Kortet fra Iselin ble et tegn. Et tegn på at hun 
ikke var glemt. Ikke alene. Noen hadde tenkt 
på henne. Og i den hilsenen – i det lille – kunne 
hun ane noe større. Guds kjærlighet. Guds 
nærvær.

Julen minner oss om dette: At Gud ble men-
neske. At Jesus kom til oss – ikke som en konge 
i prakt, men som et barn i en krybbe. Slik møter 
Gud oss fortsatt. I det stille. I det små. I det som 
ikke roper, men hvisker.

Så la oss være åpne for de små tegnene. For 
det som kan virke ubetydelig, men som bærer 
med seg en dypere mening. La oss gjenkjenne 
Guds kjærlighet i hverdagen – i det gode vi gir 
og får.

Engelen avslutter sin hilsen med ordene:
«Ære være Gud i det høyeste, og fred på jor-

den.»
Vi takker Gud for at vi ikke er forlatt. For at 

fredsfyrsten, Jesus Kristus, er midt iblant oss 
– også når vi ikke ser ham. Han virker i det 
stille. Han er hos oss. Nå og i all evighet.

Og en dag – skal det bli fred på jorden.
Gledelig jul!

Biskop Kari Mangrud Alvsvåg

Den norske kirke
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Vi vil med dette ønske alle menighetsbladets 
lesere en velsignet julehøytid! 

Annette Kanehl
Jane Fosser
Gunnar Gudim
Marianne Jørgensen Sandvik
Henriette Søgaard Dammyr 
Marianne Arneberg

Ole Kristian Laengen
Natanael Orgelman Svae
Magnus Bråthen
Magnar Aamoth
Fred Iwan Jørgensen
Agata Kacprzyk

Menighetsbladets redaksjon:
Ranveig Graff	 Ole Fladstad
Johanne Ruggli	 Randi Sæves

JULEEVANGELIET

Det skjedde i de dager at det gikk ut befaling fra 
keiser Augustus om at hele verden skulle 
innskrives i manntall. Denne første inn-
skrivningen ble holdt, mens Kvirinius var 
landshøvding i Syria. Og alle dro av sted for å la 
seg innskrive sammen med Maria, sin trolovede, 
som ventet barn. Og mens de var der, kom tiden 
da hun skulle føde, og hun fødte sin sønn, den 
førstefødte, svøpte ham og la ham i en krybbe. 
For de fant ikke husrom noe sted.
   Det var noen gjetere der i nærheten som var ute 
på markene og holdt nattevakt over flokken sin. 
Med ett sto en Herrens engel foran dem, og 
Herrens herlighet lyste om dem. De ble 
overveldet av redsel. Men engelen sa til dem: 
«Frykt ikke! Se, jeg forkynner dere en stor glede, 
en glede for folket: I dag er det født dere en 
frelser i Davids by; han er Messias, Herren. Og 
dette skal dere ha til tegn; Dere skal finne et barn 
som er svøpt og ligger i en krybbe.» Med ett var 
engelen omgitt av en himmelsk hærskare, som 
lovpriste Gud og sang: 

«Ære være Gud i det 
høyeste,
og fred på jorden
blant mennesker
som Gud har glede i!»

Da englene hadde forlatt 
dem og vendt tilbake til himmelen, sa gjeterne 
til hverandre: «La oss gå inn til Betlehem for å 
se dette som har hendt og som Herren har 
kunngjort for oss» Og de skyndte seg av sted og 
fant Maria og Josef og det lille barnet som lå i 
krybben. Da de fikk se ham, fortalte de alt som 
var blitt sagt dem om dette barnet.

Alle som hørte på, undret seg over det gjeterne 
fortalte. Men Maria tok vare på alt som ble sagt, 
og grunnet på det i sitt hjerte. Gjeterne dro 
tilbake. De lovet og priste Gud for at de hadde 
hørt og sett; alt var slik som det var sagt dem.

JULEEVANGELIET- LUKAS KAP. 2, VERS 1-20
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Annette Kanehl ansatt som ny sokneprest i Rakkestad

Jane Fosser ansatt som ny prest i Rakkestad sokn

NYTT FRA KIRKEN

Vi er glade for at Annette Kanehl (55) ble 
ansatt som ny sokneprest. Som de fleste er 
kjent med, ble Annette ansatt som kapellan fra 
1. januar 2024. 

Stillingen som sokneprest ble ledig etter at 
Magnus Sälde tiltrådte stillingen som ny sok-
neprest i Larvik i sommer.

1. august ble Annette tilsatt som ny sokne- 
prest i Rakkestad. Hun har også hatt samme 
funksjon i Brandval og i Eidsberg før hun satte 
kursen mot Rakkestad. 

Hun er derfor godt kjent med arbeidsopp-
gavene som hører sokneprestfunksjonen til. 
En sentral funksjon for soknepresten er å lede 
prestetjenesten på stedet. 

En viktig del av arbeidet består av møter i 
menighetsråd, fellesråd, andre råd og utvalg. 

Kirkeutvalgene er også 
viktige møtepunkter med 
de frivillige medarbei-
derne. 

Slik vi har lært 
Annette å kjenne, setter 
hun stor pris på møter 
med mennesker, om 
dette skjer i sorg eller 
glede.  Hun er også opp-
tatt av at kirken skal være 
representert og synlig i bygda på ulike områder 
og arenaer. 

Selv om Annette allerede er en del av vår 
stab, ønsker vi henne varmt velkommen i sin 
nye rolle som sokneprest! 

Vi er også svært glade for 
å kunne melde at Jane 
Fosser (53 år) ble ansatt 
som ny prest i prostiet, 
med Rakkestad som tje-
nestested fra 1. oktober. 

Hun er i siste del av sin 
presteutdannelse og skal 
i tiden som kommer til-
tre i 60 % av kapellanstil-
lingen og samtidig stud- 

ere videre i 40 % stilling. 
Jane ble født i Årjäng og har sin oppvekst på 

Ørje hvor hun er bosatt sammen med sin 
mann og øvrige familie. Ektefellen Svend har 
sin familie fra Rakkestad. 

I og med at hun startet presteutdannelsen i 
voksen alder, har hun også god og allsidig erfa-
ring fra yrkeslivet.

Hun er utdannet institusjonskokk og hatt 
stillingen som vertskap for Sjømannskirkene 
på Gran Canaria og i Stockholm. 

Det er sikkert flere som også kjenner henne 
fra tiden som husmor fra Sjøglimt leirsted.  
Hun har også drevet sitt eget catering-firma. 

En fellesnevner gjennom yrkeslivet har vært 
kontakt og evne til å møte mennesker. Dette 
har vært en viktig bakgrunn og pådriver som 
har brakt henne videre på vei mot presteut-
dannelse og jobb som prest i Den norske kirke. 

Jane har vært tilknyttet Rakkestad sokn 
denne høsten ettersom hun har hovedansvar 
for konfirmantene dette halvåret. Dette arbei-
det tar hun med seg videre i den nye stillingen. 

Vi ønsker Jane varmt velkommen i vår stab 
og menighet og ser frem til godt samarbeide 
med henne i tiden som kommer! 

Gunnar Gudim
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NYTT FRA KIRKEN

Det har over lengre tid blitt arbeidet med å 
etablere en minnelund for gravlegging av aske- 
urner ved Rakkestad kirke med plass til ca. 550 
urner. I løpet av de siste årene har man sett en 
markant økning av antall kremasjoner. 

Flere pårørende er også bosatt i andre deler 
av landet, noe som gjør at stell av gravsteder 
blir utfordrende for mange. Flere pårørende 
har et ønske om at gravlegging skal finne sted 
på et felles område uten eget monument og 
gravsted. 

Nå er detaljplanleggingen i full gang for 
utforming av et nytt område for etablering av 
minnelund. Det åpnes opp for anonym grav-
legging eller mulighet for å føre på de gravlag-
tes navn på egne navneskilt. Et område på den 
sydvestre delen av den nåværende gravlunden 
har pekt seg ut som det mest aktuelle området. 

Søknadsprosessen har vist seg å være mer 
omfattende enn først antatt til tross for etable-
ringen skjer inne på den eksisterende delen av 
gravlunden. Det skal utarbeides et digitalt kart 
for gravfeltet. Borg bispedømme, Riksantikva-
ren og Statsforvalteren skal forelegges saken.  

Det arbeides for at den nye minnelunden 
skal være klar til bruk fra sommeren 2026.

Vi har den glede å melde at biskop Kari Man-
grud Alvsvåg kommer på bispevisitas til Rak-
kestad. Vi håper dette blir en flott uke både for 
menighet, stab og Rakkestadsamfunnet for 
øvrig. 

En bispevisitas er et institusjonalisert og 
kirkerettslig ordnet besøk hvor formålet blant 
annet er å utøve kirkelig tilsyn i soknet i for-
hold til kirkens ansatte, gjennomgang av bygg 
og anlegg osv.  Møte med lokalsamfunnet i sin 
helhet er også viktig. Et hovedpunkt i visitasen 
er at biskopen skal være til inspirasjon for 
menigheten, kirkens tilsatte og de frivillige 
medarbeiderne i de ulike arbeidslag. Det blir 
også møter med kommuneledelsen, skole- og 
barnehageledelse, bedriftsbesøk osv. 

I forkant av visitasen skal det utarbeides en 
visitasrapport som viser dagens status i menig-
hetsarbeidet, sosiale utfordringer i kommunen 
og hva menighetsråd og stab arbeider med på 
de ulike områder.  Rapporten vil være utgangs-

punkt for visitasen. I løpet av visitasen skal 
biskopen besøke alle kirkene.  Det legges opp 
til åpne arrangementer hvor menighet og inn-
byggere får mulighet til å møte biskopen. 
Biskopen vil under visitasgudstjenesten på 
søndag legge frem sitt visitasforedrag.

Det er sterke bånd mellom den lokale kirke 
og kommune. Ordføreren vil derfor bli utfor-
dret av biskopen til å gi sin respons på visitas-
foredraget. Prost Kjartan Bergslid og 
kirkefagsjef Dag-Kjetil Hartberg vil også følge 
biskopen under visitasen. 

Vi ser frem til bispevisitasen og ønsker 
biskop Kari Mangrud Alvsvåg og hennes følge 
hjertelig velkommen til Rakkestad.  Program 
for visitasen vil bli kunngjort senere. 

Vi ønsker alle velkommen til å delta på 
gudstjenester og andre arrangementer under 
visitasen! 

Gunnar Gudim  

Ny minnelund ved Rakkestad kirke!

Bispevisitas i Rakkestad fra tirsdag 3. mars til søndag 8. mars 2026
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MENIGHETSGLIMT

Foto: Privat.
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JULEANDAKT

Det var noen gjetere der i nærheten som 
var ute på marken og holdt nattevakt 
over flokken sin, leser vi i juleevangeliet, 
Lukas 2.

Gjeterne var ute på Betlehemsmarken i 
vind og vær og hadde omsorg for sauene 
sine. De levde et enkelt liv under åpen 
himmel, og måtte slite for å overleve på det 
lille stykke av jorden som Gud hadde gitt 
dem. Det var karrig, og nettene kjentes 
som reneste mørketidsland. Men gjeterne, 
de var hardhauste og de ba til Gud at Gud 
strekker ut en hånd og velsigner dem. 

Kanskje søkte de trøst og mening i de 
gamle salmene som var gitt dem som en 
tradisjon? «Herren er min hyrde, jeg man-
gler ingenting. Han lar meg ligge i grønne 
enger og fører meg til vann der jeg finner 
hvile og gir meg ny kraft.»

Og så kom denne natten som skulle gå 
inn i historien, og var starten på en ny 
tidsregning, året null. Det skulle leses om 
gjeterne på Betlehemsmarken i kirker og 
hjem over hele verden.

Gjeterne representerer alle mennesker 
som bærer på en sorg eller omsorg og som 
våker i døgnets mørke timer.

Gud utpekte de fattige gjeterne på mar-
ken. Guds engler oppsøkte dem som våket 
om natten, de som var enkle folk. De er 
stedfortreder for alle jordens mennesker. 
Og nettopp de som våker av sorg eller 
omsorg, blir omgitt av Guds herlighet.

Føler du deg som en gjeter i svarteste 
natten? 

Kanskje fordi det er første jul etter at 
livet ble snudd opp ned eller du bærer på 
livssorg? Gud kommer til oss, slik han kom 

til gjeterne. Løft blik-
ket, se på stjernehim-
melen og tenk på at 
verden aldri var helt 
forlatt. 

Gjeterne var redde, 
men redselen ble for-
vandlet til glede, da 
de hørte englenes 
ord. De var de første som kom på barselvi-
sitt, og de fortalte Maria om det englene 
hadde sagt om dette barnet. 

Vi kan møte Gud på de mest overras-
kende steder, og lære om veier til Gud fra 
uventet hold. Vi kan åpne oss for englenes 
ord, og våge tro på det. Det kan skje noe 
godt i livet, midt i alt som er. 

Se Gud i det lille barnet som ble født i 
en stal hvor mennesker og dyr finner ly. 
Den første jula var svært enkel, da er det 
greit om din også er det. Det er så mye du 
ikke må. Du kan avstå fra overmenneske-
lige forsøk på å skape en julekortaktig, 
perfekt julefeiring. Julen handler om at 
Gud blir menneske. Han kommer til oss, 
lever med oss og gjør død til liv for oss; vi 
er aldri alene.

Han som ble lagt i en krybbe sier om seg 
selv: «Jeg er den gode gjeteren. Jeg kjenner 
mine, og mine kjenner meg. Jeg gir dem 
evig liv. De skal aldri i evighet gå tapt, og 
ingen skal rive dem ut av min hånd.». Han 
leter etter den bortkomne sauen, han leter 
etter deg.

Velsignet jul ønsker
Annette Kanehl, sokneprest 
i Rakkestad
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INTERVJU

Er Anne Bitten ditt egentlige navn?
Nei, jeg ble født i Oslo, under krigen i 1942. Jeg 
ble døpt Anne Birgitte Mikkelsen, men da jeg ble 
så stor at jeg begynte å snakke, kalte jeg meg selv 
Anne Bitten, og det har jeg hett siden.

Fortell meg litt om barndommen din.
Vi bodde på Bestum, og jeg var eldst av fire søs-
ken. Da jeg var to år, kom Anders og da jeg var 
seks år, kom Bård. Da jeg var 13 år kom «babyen 
vår» Inger Johanne. Jeg har et par minner fra 
Bestum. Det var krig og noen hadde mer enn 
andre. Mor sa at jeg noen ganger stjal dukker fra 
noen venninner. Og hun måtte levere disse til-
bake! Husker også at vi fikk svenskesuppe av 
noen damer i hvite frakker. Den var nydelig! Det 
var kjøtt i den! 

Jeg gikk noen dager i barnehage, og en dag 
skulle barnehagen til Lysaker for å se Winston 
Churchill komme på besøk, dette var rett etter 
krigen. Jeg husker ikke at jeg så Churchill, men 
jeg husker at en av bilene i kortesjen kjørte rett i 
en stolpe! 

Når flyalarmen gikk, måtte vi løpe ned i kjel-
leren. Jeg husker mor tok Anders, som var liten, 
under den ene armen og potta under den andre 
på vei ned. Og i kjelleren var det filleryer. I den 
tida vi bodde i Oslo var Nordmarka en del av min 
barndom. Hele familien tilbrakte noe av som-
merferiene på Heggelisetra eller Spålsetra. Kjær-
ligheten til skog og natur er en arv fra far. Han 
var fra et småbruk på Vormsund i nærheten av 
Nes kirke. Der trivdes jeg også godt.

Hva skjedde videre?
Da jeg var seks år, ble far driftsingeniør på Hafs- 
lund og vi flyttet til Sarpsborg. Vi bodde i admi-
nistrasjonsbygget i ca. et halvt år før huset vårt 
ble ferdig. Administrasjonsbygget står der ennå. 
Vi hadde frokostrommet i 2. etasje til stue/kjøk-
ken. Huset var et eldorado og det var mye rart å 
se på. Det hendte jeg var med far på jobb og lekte 
rundt turbinene. Jeg var visst litt mye overalt og 

det hendte direktør 
Barth, for øvrig bestefar 
til Espen Barth Eide, 
måtte leie meg ut. Huset 
vi snart flyttet inn i, lå i 
Utsiktsveien, retning 
Fredrikstad. Her fikk vi 
bad og mange rom!

Så ble det skolegang?
Ja, gjett om! Jeg begynte på Hafslund skole med 
32 elever i klassen. Lærerinden (!) nærmet seg 
pensjonsalder og de pedagogiske prinsippene var 
deretter. Var du flink, kunne du få sjokolade, hvis 
ikke kunne du få slag over handa. Men da jeg 
kom i 3. klasse, fikk vi ny lærer og klassen ble delt 
i to, 16 elever, himmelriket på jord. I storskolen 
var det mye bråk og vi lærte lite. Så jeg bytta til 
Kirkegata skole. Jeg var mye syk i den perioden, 
hadde blant annet hepatitt. Derfor ble jeg sendt 
til tante Erna på Ringerike og gikk en stund på 
Løken skole på Røyse. Her likte jeg meg godt. 

Realskole og gymnas ble fullført på Sarpsborg 
høyere allmennskole, på Latinlinjen. Noen av de 
beste minnene herfra var en fantastisk musikk- 
undervisning med dirigent og organist Erling 
Borgersen. I disse åra var jeg også aktivt med i 
Speideren og Skolelaget. 

Hva med veien videre?
Jeg starta på Statens Bibliotekskole. De første 1,5 
år var jeg praktikant i Fredrikstad. Her var jeg 
bl.a. med på bokbuss, det var morsomt. Vi hadde 
en lesedag i uka (brevkurs), men de siste 1,5 år 
var det full skole.

Underveis hadde jeg hatt sommerjobb på Sta-
tens Senter for Barne- og Ungdomspsykiatri 
(ungdom 12–18 år). Dette stortrivdes jeg med og 
mista noe av interessen for bibliotekstudiet, men 
jeg fullførte. I 1964 begynte jeg på Sykepleien på 
Menighetssøsterhjemmet. Og her traff jeg Dagny, 
og vi har vært venner siden! Lånekassa var ikke 
fornøyd med meg og det ble tøft økonomisk, men 

Vi intervjuer Anne Bitten Haaje – morgenbader, 
bondekone, sykepleier og bibliotekar
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INTERVJU  

jeg fikk litt hjelp. Menighetssøsterhjemmet var 
en god skole. Vi bodde to og tre på rommet, så 
det var også litt læring sosialt, men tre fine år! 
Etter 61 år har vi fortsatt «kullingtreff»!

Så var det Per!
Ja visst ble det Per! Per Otto Haaje. Familiene våre 
hadde felles venner på Ise. Vi lekte sammen i 
familiesammenkomster og i en alder av 14 år 
hadde jeg han til bords i en konfirmasjon. For å 
gjøre en lang historie kort, ble vi sammen når vi 
begge var voksne, og i 1970 gifta vi oss. Vi bodde 
først litt kummerlig på Brekke i det gamle huset, 
men flytta etter hvert over til det nyere. I 13,5 år 
var jeg bondekone på heltid sammen med Per. 

Det var gårdsliv og familieliv. Vi fikk Arne 
Kristian og Sirianne, og Per Anders som kun 
levde en uke før han døde. Dette var veldig tøft 
for oss og vi sørga sammen. Arne Kristian bor 
nå i Tomter og Sirianne i Lommedalen med sin 
familie. Vi har to barnebarn, Alida og Kristian, 
oppkalt etter Pers bestemor og far. 

Fra 1974 hadde vi også ungdommer på gården 
som «arbeidende gjester» fra forskjellige land, 
gjennom «Landsrådet for norske ungdomsorga-
nisasjoner». Det var spennende! Det å være 
bonde sammen med Per, er faktisk den beste 
jobben jeg har hatt, men økonomien vår tilsa at 
jeg måtte ut og tjene penger!

Jeg har arbeidet som sykepleier i Oslo, Askim, 
Veum, men mest i Rakkestad. I en alder av 54 år 
etterutdannet jeg meg og ble psykiatrisk syke-
pleier. Det beste jeg har vært med på som syke-
pleier var å være med på å bygge opp teamet som 
Vigdis Mjørud hadde ansvaret for. Hun var en 
fantastisk leder!

Så skjer det alvorlige ting?
Ja, og når livet blir snudd på hodet, er det godt at 
det er solid kjærlighet i bånn! Per hadde helt fra 
1989 drevet med hester, travhester. I 2001 hadde 
han gjort ferdig våronna og skulle til Kloster- 
skogen travbane. Her får han en stor hjerneblød-
ning og blir først sendt til Skien og deretter 
Rikshospitalet, men fordi det var så alvorlig torde 
de ikke operere før det hadde gått to dager. Der-
for ble skadene omfattende. Men etter et halvt år 
på sykehus, Askim og Skautun kommer han seg 

på bena takket være dyktige leger og fysio-      
terapeuter. I denne perioden hadde jeg utrolig 
støtte og hjelp av gode naboer, ikke minst til alle 
de praktiske tingene som er å gjøre på en gård. 
Jeg er dem evig takknemlig. 

I 2002 solgte vi gården til naboene våre på 
Skattebøl og bygde oss tømmerhus på Snek- 
kenestoppen på egen tomt med utsikt over 
Glomma. Det hadde vi stor glede av. Her bor jeg 
fortsatt.

Per og jeg var glad i å reise og vi var mange 
steder, også etter at helsa skranta. Malta, Kypros, 
Tallin, elvecruise i Ukraina med Krim, for å 
nevne noen steder. Han var levende interessert i 
historie og geografi. Det ble et stort savn da han 
døde 3. januar 2022. 

Og hvordan er din hverdag i dag?
Jeg sang i sangkoret Freidig og er veldig takk-
nemlig for tida der med Else Haug og damene. 
Jeg synger og spiller litt fortsatt, til husbruk. Jeg 
har alltid vært glad i å lese og gjør det fortsatt. Jeg 
er glad i mennesker og har gode naboer og prø-
ver å trimme. Ragnhild Dramstad og jeg har hatt 
mange «morraturer». Det har også blitt mange 
«morraturer» til Grytlandstjern for å svømme. 
Men når høsten kommer tyr jeg inn og drar til 
svømmehallen. På søndagen er jeg ofte i kirken.

Som kristen og en som er glad i kirken, har du 
kanskje et bibelvers du vil dele med oss?
Ja, jeg har to som betyr mye for meg.

«Herren skal stride for dere, og dere skal være 
stille.»
2. Mos 14, 4.

«For ingen av oss lever for seg selv, og ingen dør 
for seg selv. For om vi lever, lever vi for Herren, 
og om vi dør, så dør vi for Herren. Enten vi da 
lever eller dør, hører vi Herren til.»
Rom 14, 7-8

Takk for praten, Anne Bitten!

Randi O. Sæves
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GAVE TIL MENIGHETSBLADET

I de siste årene har menighetsbladet kom-
met med to utgivelser pr. år.  Dette er av 
arbeids- og kostnadsmessige årsaker.  

Menighetsbladet er en viktig informa-
sjonskanal for Kirken i Rakkestad. Bladet 
skal gi et bilde av arbeidsområder og glimt 
fra de ulike aktivitetene i soknet. 

Bladet går ut til alle husstander i Rakke- 
stad. 

Vi får flere tilbakemeldinger gjennom 
året om at mange setter stor pris på bladet. 

Det ligger en stor innsats fra stab og 
frivillige bak hver utgivelse av menighets-
bladet. Trykkekostnader og porto i for-

bindelse med utgivelsene utgjør ca. kr. 
115.000,- pr. år.

Inntektene er på ca. kr. 45.000,- Støtte-
annonser og frivillige gaver utgjør disse 
inntektene. 

I denne utgaven av menighetsbladet har 
vi lagt med en bankgiro som kan benyttes 
til innbetaling av frivillige gaver. For de 
som ønsker å benytte seg av Vipps, så er 
dette også mulig, Vipps nr: 502 001.

Hjertelig takk til alle som ønsker å bidra 
med en gave til menighetsbladet!

Gunnar Gudim

Gaver til menighetsbladet
Marit Irene Afdahl
Solveig Maren Johanne Dahl
Toril Hovland
Bjørg Øierud Osmark
Nils Edvard Stensrud
Anne Grethe Vestby
Brynjard Rønningen
Gunhild Marie Næristorp
Inger-Marit Ryen Hagestande
Nils Ivar Kirkeng
Kari Lund
Jorunn Sofie Sørlie
Karin Lovise Næristorp
Ragnar Bye
Hans Dahlen
Karin Elisabeth Holøs Pettersen

Ellen Marie Kverme 
Sigmund Jan Holt
Liv Jorun Studsrud
Anne Elisabeth Schie Hystad
Anne Lise Martinsen
Øivind Dahl
Eldbjørg Heller Nylænde
Gunhild Glosli
Målfrid Therese Tjerbo
Gunvor Synnøve Bekkhus
Siv Jofrid Mariann Holt

Vi har også mottatt anonyme gaver!

Takk for gaven!
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MIN JULESALME – EYVIND SKEIE

Rakkestad kirke hadde 18. september gle-
den av å få den kjente og kjære salmedik-
teren Eyvind Skeie til å komme å fortelle 
om sin salmediktning. 

Han har skrevet flere hundre salmer og 
like imponerende er det at Vidar Hansen 
har tonesatt rundt 50 av disse salmene.

Det ble en flott kveld med sang av sal-
medikteren, vakkert akkompagnement av 
Vidar Hansen. Vi fikk høre mange nye 
vakre salmer hvor tekst og melodi harmo-
nerte sammen.

Etter en fin konsert fikk jeg anledning 
til å spørre Skeie om han hadde en jule-
salme som han likte spesielt godt. Det 
hadde han, og overraskende var det ikke 
en han hadde skrevet selv, men en ameri-
kansk salme som han hadde oversatt i 
1959. 

Johanne Ruggli                      

EN KRYBBE VAR VUGGEN SOM 
VENTET HAN HER

En krybbe var vuggen som ventet han her,
det lille barn Jesus vår frelser så kjær.
Men stjernene lyste helt inn der han lå
det lillebarn Jesus på leie av strå.
                               
Så enkelt å stille kom Gud til vår jord.
Så høyt er jeg elsket av Jesus, min bror
Han kom fra Guds himmel, Gud selv er 
han lik,
Men Jesus ble fattig, og jeg er blitt rik

Fra krybben til korset gikk veien for deg,
slik åpnet du porten til himlen for meg
Velsign oss, vær med oss, gi lys på vår vei,
så alle kan samles i himlen hos deg!

Melodi: William J. Kirkpatrik 1895

Foto: John Byman, Rakkestad Avis.
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KONSERT

Nok en gang ønsker BlesSing velkommen 
til førjulskonsert i Degernes kirke, lørdag 
29. november kl. 19.00. 

BlesSing er en liten sanggruppe bestående 
av tre damer bosatt i Rakkestad. Tone 
Oustorp (gitar og vokal), Stine Stubberud 
(vokal) og Kjersti Snopestad (piano og 
vokal). 

Vi har hatt gleden av å synge sammen i 
mange år og gleder oss særlig over å holde 
julekonsert for de som ønsker å komme. 
Vi er takknemlig over muligheten til å 
samarbeide med dyktige og trivelige 
musikere og i år er det Tommy Bakkelund 
(trompet) og Per Viggo Nilsen (fiolin) 
som er med å sette sitt preg på arrange-
mentene sammen med oss. 

Vi er glade for samarbeidet med Degernes 
Kirkeutvalg som medarrangør for konser-
ten og gleder oss over muligheten vi har 
til å skape et samlingspunkt i Degernes 
kirke før jul.

Konserten har vi kalt «Toner i Advent» og 
vi ønsker å skape en stemningsfull kveld 
ved inngangen til adventtiden. Vi håper 
vi kan skape et øyeblikk av forventning 
og glede, men også rom for ettertanke og 
ro.  Vi har plukket ut både nyere arrange-
ment, men også godt kjente og kjære jule-
sanger som vi gleder oss til å presentere. 
Vi håper også dere vil være med å synge 
på utvalgte sanger sammen med oss.

Vi fyrer opp bålpanna, serverer pepper-
kaker og gløgg, og håper du setter av tid 
til å komme på konserten. Ta gjerne med 
deg noen om du ønsker. 

Gratis inngang og alle er hjertelig vel-
komne! 

Etter konserten blir det åpent hus på     
Kirketun for den som ønsker å fortsette 
kvelden der.

Håper vi ses!
Kjersti Snopestad

Førjulskonsert med BlesSing i Degernes Kirke
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DIAKONI

Sorg og Omsorg i Indre Østfold arrangerer 
sorggrupper for Indre Østfold og Rakkestad
KONTAKT OSS
Du kan komme i kontakt med Sorg og Omsorg i Indre Østfold gjennom 
koordinator for sorggrupper: Solveig Tjærnes Vormeland, tlf. 982 20 299, 
epost: solveig.tjernaes.vormeland@iokf.no.

HVEM ER VI?
Sorg og Omsorg i Indre Østfold ledes av fagfolk/helsepersonell 
fra kommunene, samt frivillige fra ulike sammenhenger.  

Styret består i dag av:
Leder: 	 Solveig Tjærnes Vormeland, Mysen, tlf. 982 20 299
Kasserer: 	 Tina Dahl, Trøgstad, tlf. 928 08 568
Sekretær: 	 Åsa Lier, Rakkestad tlf. 901 64 496
Sorggruppekoordinator: 	Målfrid Ødegaard, Ørje tlf. 971 43 083
Styremedlem: 	 Gunhild Belck-Olsen, Knapstad tlf. 984 22 905

Vi er takknemlige for økonomisk støtte! Bruk kontonummer 0530.08.59439 eller 
støtt oss via Grasrotandelen. Organisasjonsnr.: 919223413

«TUR OG PRAT»
Du som er under pensjonsalder, og av forskjellige grunner er hjemme 

på dagtid, er velkommen til hyggelig turfellesskap!

BEVEGELSE
•	Forbedrer hjerte- og karhelse
•	Øker energinivå og utholdenhet
•	Reduserer muskel- og leddsmerter
•	Reduserer stress og angst
•	Forbedrer søvn og generell mental helse

FELLESSKAP
•	Motvirker ensomhet
•	Gir økt glede og mening i hverdagen

Datoer for våren 2026; følg med 
på kirkens hjemmeside og på 
Rakkestad kirkes Facebook side.

OPPMØTE BLIR PÅ PARKERINGSPLASSEN 
VED RAKKESTAD IDRETTSHALL VI GÅR 
EN RUNDE I NÆROMRÅDET MED MULIGET 
FOR LENGRE TURER OG BÅLKOS ETTER 
HVERT.

KONTAKT
Marianne J. Sandvik, Diakon i Rakkestad sokn

Telefon 977 20 723. E-post: marianne.sandvik@rakkestadsokn.no
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Vi er behjelpelig med alt vedr.
begravelser og kremasjon

Tlf. 69 22 10 57 – Mobiltlf. 906 43 742

Din totale byggevareleverandør!!!
* Dører * Vinduer * Gulv, vegg og takplater * Parkett
* Listverk * Panel * Baderom * Garderobe * Kjølerom
* Garasjeporter
* Sentralstøvsuger
* Ovner * Peiser

D
L

1892 Degernes – Tlf. 69 22 64 40

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

•	 Blomster og grønnplanter
•	 Produkter til hus, hjem og hage
•	 Uteavdeling med hageplanter
•	 Hagedekor
•	 Egenproduksjon

Haldenveien 27, 1890 Rakkestad
Tlf: 69 22 11 11

Epost: post@ringsbygartneri.no
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Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG bildet av Jesus som viser 
seg for Maria etter at han døde og stod 
opp igjen. 

Tegning: Chiara 
Bertelli

LABYRINT   
Hjelp Maria 
å finne 
veien til 
graven.

Har du hørt 
om han som 

sov så tungt at 
senga knakk?

Hemmelig melding til agenter
Bruk agentalfabetet for å tolke meldingen.

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

C Q W X Z

C Q W X Z

– Du lukter 
så godt i dag. 

Hva har du tatt 
på deg?

– Rene sokker.

Vitser:Vitser:

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Nr.1 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Side 4: Gud snakker til Samuel  
Side 12: Den syke ved Betesda

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 
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KONFIRMANTER 2025

Foto: Monica Snopestad, Colibri Content AS
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KONFIRMANTER 2025

Foto: Monica Snopestad, Colibri Content AS

Annonse
GLASS
SKADE
EU-KONTROLL
LEIEBIL
KJØP/SALG AV BIL
ALT I BILREPARASJON

TELEFON: 69 22 15 65

Rakkestad Bil & Service AS
AUTORISERT BILVERKSTED

SAGVEIEN 5, 1890 RAKKESTAD
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Døpte Døde
RAKKESTAD KIRKE		
Edwin Isebakke Haga	 11.05.25
Kasper Tenge Sunde	 20.07.25
Solveig Bjerknes	 24.08.25
Aksel Kaatorp Karlson	 24.08.25
Matheo Høiden Messa	 24.08.25
Lovise Solberg	 07.09.25
Aksel Westby	 07.09.25
Emma Fonstad-Vesttorp	 07.09.25
Noah Karlsen	 21.09.25
Olivia Knoff Strømsheim	 21.09.25
Ellinor Sivertsen Andersen	 05.10.25
Martin Ødegård Holum	 05.10.25
Edvin Furuheim Karlsen	 18.10.25
Anton Barsnes Bergsland	 16.11.25
Oliver Einan Sæves	 16.11.25
Ella Bjerke Lund	 16.11.25
Aksel Johnsen Bergsholm	 16.11.25
Selma Hognestad 	 16.11.25

DEGERNES KIRKE		
Ebba Haugland	 06.09.25
Einar Olaves Velund	 14.09.25
Rolf Edvin Tønsberg	 12.10.25
Dennis Høidahl Studsrud	 12.10.25
Trond Ivar Havnås Haugen	 12.10.25
Leon Nilsen	 12.10.25
Johannes Lunde	 23.11.25

OS KIRKE		
Mateo Danneberg	 31.08.25
Oskar Lia Blankenberg	 31.08.25
Raya Louisa Diego	 28.09.25

HOVIN KIRKE		
Storm Aleksander Johannesen	 14.09.25

EIDSBERG KIRKE		
Eva Lucia Johansen	 05.10.25
Hedvig Bråthen	 16.11.25

RAKKESTAD KIRKE	 FØDT           GRAVLAGT/-
		                           SEREMONI

Hans Martin Skaug	 21.03.42	 20.05.25
Hans Oddvar Lintho	 11.09.27	 28.05.25
Reidun Elisabeth Olsen	 26.12.58	 19.06.25
Oddmund Johannes Stensrud	 05.03.38	 20.06.25
Arne Fredrik Lier	 13.02.41	 25.06.25
Erling Thue		 08.04.28	 04.07.25
Kari Svendsen 	 22.09.34	 24.07.25
Aud Synnøve Lilleng Karlsen	 08.10.58	 30.07.25
Hans Vidar Svendsen	 07.05.55	 06.08.25
Harald Hansen	 14.07.38	 08.08.25
Odd Ragnvald Levernes	 14.07.42	 13.08.25
Anne-Lise Kraugerud	 05.03.46	 15.08.25
Vitali Valijev	 11.04.77	 02.09.25
Arne Ragnar Grimstad	 25.06.22	 03.09.25
Helene Konglebæk	 10.02.48	 05.09.25
Vidar Schjerpen 	 23.02.55	 19.09.25
Arve Gjerberg	 28.01.23	 02.10.25
Ragnhild Digre	 13.08.42	 10.10.25
Odd Thorleif Bakke	 17.05.40	 16.10.25

DEGERNES KIRKE	 FØDT           GRAVLAGT/-
		                           SEREMONI

Elna Lund		  21.01.34	 04.06.25
Torild Fjellhøi Bergersen	 02.03.47	 21.08.25
Kristian Fredrik Orud	 17.08.43	 28.08.25
Kari Hansine Voll	 10.03.46	 22.08.25
Arve Sørvold	 10.12.50	 27.08.25
Gudrun Helene Aasen	 30.01.47	 09.10.25
Jorun Irene Bjørling	 14.09.53	 18.09.25
John Voll		  30.10.64	 23.10.25

OS KIRKE		 FØDT           GRAVLAGT/-
		                           SEREMONI

Kai Jonny Dramstad	 06.03.47	 16.07.25

LIVETS GANG
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LIVETS GANG

RAKKESTAD KIRKE		
Iselin Ellingsen og Glenn Ellingsen	 14.06.25
Frida Elisabeth Alvim og Markus Rande	 21.06.25
Madicken Autenberg og 
Christian Østens-vik	 28.06.25
Selma Kristina Karpow Stenhaugen og 
Gabriel Kimathi Kariuki	 02.08.25
Christina Nøkleby  og Alf Hystad	 30.08.25

DEGERNES KIRKE		
Emma Borgaas og Kenneth Haugland	 06.09.25

OS KIRKE		
Miriam Svendsen og Jarle Øby Larsen	 03.05.25
Anny Remme og 
Morten Am Andre Mortensen	 31.05.25

Vigde
Agnes Eng Heier og Saknarin Kaewmane	 02.08.25
Heidi Haraldsen og Niklas Kim Martinsen	 18.10.25

SANDBEKK MØLLE		
Anne Berit Schei og Lars Bangsund 	 13.09.25

EIDSBERG		
Karen Sofie Næringsrud og 
Ståle Myrvold	 14.06.25

SJEKLE GÅRD		
Linn Maria Årdal Skuseth og 
Ole-Anton Engen	 09.08.25
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Telefon 69 81 04 00

Epost@marker-sparebank.no 

www.marker-sparebank.no

Sparebanker er ikke helt som andre banker. Vårt 

overskudd blir nemlig pløyd tilbake i lokalsamfunnet 

i form av støtte til gode tiltak i regi av lokale lag og 

foreninger. Når du velger Marker Sparebank, får du et 

godt bank- og forsikringstilbud samtidig som du er med 

på å gjøre kommunen til et enda bedre sted å bo.

Når det gjelder bank,
er valget enkelt: velg lokalt!
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Det tas forbehold om endringer.

Velkommen til kirke
30.11.25
Os kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Rakkestad kirke kl. 18.00
Lysmesse med Speiderne

07.12.25
Degernes kirke kl. 18.00
Lysmesse med 
konfirmantene

09.12.25
Degernes kirke kl. 18.00
Åpen kirke

14.12.25
Holøsåsen Menighetshus 
kl. 11.00
Gudstjeneste for alle 

24.12.25
Os kirke kl. 14.00
Høytidsgudstjeneste 

Rakkestad kirke kl. 14.00 
og kl. 16.00
Høytidsgudstjeneste 

Degernes kirke kl. 16.00
Høytidsgudstjeneste 

25.12.25
Rakkestad kirke kl. 12.00
Gudstjeneste 

26.12.25
Os kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

01.01.26
Degernes kirke kl. 12.00
Gudstjeneste

04.01.26
Holøsåsen Menighetshus 
kl. 11.00
Generasjonsgudstjeneste 

11.01.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste 

18.01.26
Degernes kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

25.01.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

01.02.26
Holøsåsen Menighetshus 
kl. 11.00
Generasjonsgudstjeneste

Degernes kirke kl. 18.00
Gudstjeneste 

08.02.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

15.02.26
Os kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

18.02.26
Degernes kirke kl. 19.00
Gudstjeneste

22.02.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

01.03.26
Degernes kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

08.03.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Bispevisitasgudstjeneste
Kirkekaffe på 
Menighetshuset Holøsåsen

15.03.26
Degernes kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

22.03.26
Holøsåsen Menighetshus 
kl. 11.00
Generasjonsgudstjeneste
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INFORMASJON
Returadresse:

Rakkestad 
Menighetskontor

Industriveien 6
1890 RAKKESTAD

Tlf. 69 22 60 60

Velkommen til kirke
29.03.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

02.04.26 Skjærtorsdag
Degernes kirke kl. 18.00
Gudstjeneste 

03.04.26 Langfredag
Os kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

05.04.26 1. påskedag
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

06.04.26 2. påskedag
Os kirke kl. 18.00
Gudstjeneste 

12.04.26
Degernes kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

19.04.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Konfirmantenes 
samtalegudstjeneste

26.04.26
Holøsåsen Menighetshus 
kl. 11.00
Generasjonsgudstjeneste

Rakkestad kirke kl. 18.00
Musikkgudstjeneste

03.05.26
Degernes kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

Rakkestad kirke kl. 18.00
Konfirmantenes 
avslutningsgudstjeneste

10.05.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste 

14.05.26
Os kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

17.05.26
Degernes kirke kl. 09.30
Høytidsgudstjeneste 

Rakkestad kirke kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste 

24.05.26
Os kirke kl. 10.30 og 12.30
Konfirmasjonsgudstjenester

25.05.26
Rakkestad kirke kl. 18.00
Sanggudstjeneste

30.05.26
Rakkestad kirke kl. 10.30 
og 12.30
Konfirmasjonsgudstjenester

31.05.26
Rakkestad kirke kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjenester

07.06.26
Degernes kirke kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjenester

Det tas forbehold om endringer.


